
                                                 

 
Jaworzno, dnia 09.11.2006 r. 

 
 
 

 Wykonawcy 

 zainteresowani udziałem w postępowaniu  
  

 
            
                                           Sprawa 42/2006/RZP 

 
 
 
Dotyczy: odpowiedzi na pytania wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków     

Zamówienia dla  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie    
przetargu nieograniczonego na: „Dostawę drewna kopalnianego i podkładów.”  

 
 

 W odpowiedzi ma pytania, które wpłynęły do zamawiającego w sprawie wyjaśnienia 
treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę drewna 
kopalnianego i podkładów” na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych -              
w załączeniu przedstawiamy „pytania wykonawców i odpowiedzi zamawiającego”. 
 

Niniejsze wyjaśnienia (odpowiedzi) zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia stają się integralną częścią SIWZ i stają się obowiązujące dla Wykonawców 
biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę drewna 
kopalnianego i podkładów. 

 
 
 

   Załącznik 1:  Pytania i odpowiedzi. 

 

 
 
 
                                                     



Załącznik 1 
do pisma z dnia 09.11.2006 r. 

 
 

Pytania wykonawców i odpowiedzi zamawiającego 
 
 
 

Dotyczy: zapytania do treści SIWZ dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego             
w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę drewna kopalnianego                            
i podkładów” – sprawa nr 42/2006/RZP. 

 
 

Pytanie: 

Prosimy o wyjaśnienie dotyczące warunku zawartego w sekcji II.B. B.1 pkt. 1, zapis brzmi:             
„w ostatnich 3 latach obrotowych osiągnęli średni przychód roczny w wysokości nie mniejszej 
niŜ”. 
 

Pytanie: - czy to znaczy średni arytmetyczny w rozumieniu jak niŜej ? 
 
(obroty w 2003 r.) + ( obroty w 2004 r.)  + ( obroty w 2005 r.) = (wynik) 
                                            3 (lata) 
 

np. 
 
(1 000 000 PLN w 2003 r.) + (2 000 000 PLN w 2004 r.) + (6 000 000 PLN w 2005 r.) = (3 000 000 PLN) 
                                                              3 (lata) 
 

Prosimy o potwierdzenie, czy nasza interpretacja jest poprawna. 
 

Odpowiedź: 

Potwierdzamy, iŜ Państwa interpretacja jest poprawna. 

 

Pytanie: 
 

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na następujące pytanie dotyczące SIWZ na przetarg 
42/2006/RZP 
- jeŜeli dwie firmy tworzą konsorcjum i składają ofertę na zadanie (pakiet) nr 2, a równocześnie 
jedna z tych firm składa samodzielnie ofertę na pakiet nr 1 to czy jest to prawidłowe i zgodne           
z SIWZ ? 
 
Odpowiedź: 

Wykonawca zobowiązany jest przestrzegać art. 82 ust. 1 ustawy Prawo zamówień 
publicznych.  

 

 

 

 

 

 
 


